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18 грудня відбулася урочиста церемонія нагородження переможців конкурсів “В об'єктиві
— молодь”, “Легенди рідного краю”, “Я — патріот!”, в рамках якої відкрилася виставка
фотографії “Світ очима молоді”. 

2009 в Україні проголошено Роком молоді. З метою сприяння інтелектуальному і
культурному розвитку молодих громадян Миколаївщини, підтримки їх творчого
потенціалу Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва протягом року ініціювала ряд
обласних творчих конкурсів і обласних турів Всеукраїнських конкурсів для молоді. 

  

18 грудня о 12 годині в приміщенні Обласної бібліотеки для юнацтва відбулася урочиста
церемонія нагородження переможців конкурсів “В об'єктиві — молодь”, “Легенди рідного
краю”, “Я — патріот!”. 
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У фотоконкурсі “В об'єктиві — молодь” взяли участь 23 автори з м. Миколаєва,Миколаївського, Веселинівського і Первомайського районів області, молодь творчихоб'єднань: фотостудії “Зеніт” смт. Ольшанське Миколаївського району (керівник — П.Я.Іщенко), Творчого клубу “Імпульс” м. Миколаєва.Переможцями конкурсу стали: Чебаєва Світлана (1 місце), м. Миколаїв, Творчий клуб“Імпульс” за роботу “Той девушке, которую люблю”;Тараненко Ніна(2 місце), смт. Ольшанське, фотостудія “Зеніт”, за колекцію робіт;Шебалдін Дмитро(3 місце), м .Миколаїв, народний фотоклуб “Корабел” ім. Б. Панова при обласному центрінародної творчості та культурно - освітньої роботи, за колекцію робіт.

За результатами обласного молодіжного конкурсу фоторобіт “В об'єктиві — молодь”відкрилася виставка фотографії “Світ очима молоді”, на якій  представлено 65фотографій. Кращі конкурсні роботи ввійшли до каталогу виставки. Виставкаорганізована за підтримки управління культури облдержадміністрації, Народногофотоклубу “Корабел” ім. Бориса Панова при Миколаївському обласному центрі народноїтворчості та культурно-освітньої роботи.Впродовж трьох років Обласна бібліотека для юнацтва в партнерстві з Обласнимвідділенням молодіжної громадської організації “Союз молоді регіонів України”проводить обласний конкурс “Легенди рідного краю”. У 2009 році свої творчі роботинадали 38 учасників з 9 районів області. Переможцями конкурсу визнано:І місце — Ковтун Тетяну, Снігурівський р-н, с. Павлівка;ІІ місце — Шишкіну Тетяну , Новобузький р-н, с. Ганівка,Бесараб Богдана , Доманівський р-н, с. Богданівка;ІІІ місце — Герегу Анну , м. Первомайськ.Заохочувальними призами від директора “Видавництва Ірини Гудим” нагороджені: Васюк Христина, Снігурівський р-н, с. Червона Зірка, і Кобилянська Тетяна, Новоодеський р-н, с. Кондибіно.В цьому році Державна бібліотека України для юнацтва ініціювала Всеукраїнськийконкурс “Я — патріот”. В обласному турі конкурсу взяли участь юнаки та дівчата з м.Миколаєва і 14районів області. Представлено 71 роботу. Переможцями обласного туруВсеукраїнського конкурсу визнано:    -  Пишну Яну, смт. Доманівка (номінація “Мова — душа народу);    -  Шмарговську Юліану, смт. Доманівка (номінація “Від родини — до Батьківщини”);    -  Федоренко Ірину, м. Нова Одеса (номінація “Від родини — до Батьківщини”);    -  Даниленко Ірину, смт. Доманівка (номінація “Сьогодення України і я”)Всі переможці нагороджені дипломами і цінними подарунками.  Їх привітали директорбібліотеки Наталя Іванова, керівник фотоклубу “Корабел” Валерій Музиченко, директорОНМЦ Наталя Баштова, депутат обласної ради Микола Жук, миколаївськийкниговидавець Ірина Гудим. А учні музичної школи №5 Олена Каганець і Антон Бойкоподарували запальні пісні.

Цього року Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва разом з соціальнимипартнерами розпочала молодіжну акцію “Книжковий хіт”.На першому етапі проходження акції було проведено SMS-опитування. Кожен бажаючийміг надіслати повідомлення з назвою улюбленої книги. Надійшло багато відгуків, напідставі яких за сприяння обласного відділення "Союзу молоді регіонів"сформовано 4комплекти книг для бібліотек Баштанського, Вознесенського, Снігурівського районів там. Первомайська, які є учасниками Програми по створенню Центрів сприяння соціальнійадаптації юнацтва. До комплектів увійшли твори П.Зюскінда, П.Коельо, Д.Ємеца, С.Майєра, Х.Муракамі,Дж.Ролінг, В.Марущак  та інших популярних сьогодні авторів. Протягом 2010 рокуулюблені книги молоді Миколаївщини будуть подорожувати Book-кросінгом по сільськихбібліотеках-філіях ЦБС 4 районів. Ця акція дозволить в деякій мірі стерти інформаційнийбар'єр між міською і сільською молоддю. 
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